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『只狩山のボランティア清掃が行われました』

11月26日（日）只狩山公園にて清掃活動が行われました。
「観光名所整備事業」とは、富江町内の観光名所をボランティアによって整備する取り組み
で観光地としての魅力アップを目的とした事業です。参加者は21名。寒空の中、ボラン
ティア参加者の皆様は、一生懸命作業に取り組まれていました。故郷を大切に思う気持ちを
大切にして、訪れたお一人お一人がゴミを捨てない、増やさない、少しでもきれいにする意
識を持つことが大切だと改めて実感しました。富江の大切な自然を皆で守っていきましょ
う！活動に参加いただいた皆様。ご協力いただきまして本当にありがとうございました。



『富江ふれんどパーク～子どもたちの食堂～』が開催されました！！

老人クラブ上の会山下さん手作り魚釣りゲームに挑戦

手巻き寿司、さつまいものみそ汁、フルーツポンチをいただきました。

地域の方々に食材を寄付していただき、調理も手伝っていただきました。 皆でお昼ご飯を頂きました。

食後はモルックをして楽しみました。

オセロゲームに夢中！！
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12月23日（土）上の町集会所にてタカハシパーク主催、「富江ふれんどパーク～子どもたちの食堂～」

が開催されました。

「こども食堂」とは、地域住民が主体となって、安価で栄養のある食事や温かな団らんを提供するコミュニ

ティの場です。

保護者の傍を離れても自分で考え、行動できる子供を育て、子育て世帯の一時の休息の時間を確保することで

負担軽減を図り、明日への活力につなげてもらうことを目的としています。

当日は地域の方々に寄付を頂いた食材を使って、ボランティアにより食事が提供されていました。

子供達は食事やゲームを楽しんでいました。

子供達が笑顔で参加しているのがとても印象的でした。食事のマナーを学ぶ大切な機会ともなったようですね。

これからもこの取り組みを通じて、ふれあいの輪が広がっていくと良いですね。地域で子供を見守って

いきましょう！！
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12月10日（日）富江緑地公園にて「富江町ファミリーフットサル大会」が開催されました。これま
でにサッカーに親しんだ事がない人を含め、より多くの人がボールを蹴る楽しみを提供するため、特
別ルールを設けて、大会が開催されました。応援の声や歓声で大変盛り上がりました。

10月31日（火）に地元の女性たちが子供達を招いたハロウィーンイベントが開催されました。地
域でお年寄りの交流サロンをしている主催者の畑中さんが、地元の商工会女性部や知人などが協力
をして輪投げやお菓子のつかみ取り、シャボン玉やおにぎりのふるまいをしました。また消防署員
さんにおける講話をいただき子供達は真剣に耳を傾けていました。

白熱した戦い 第1位 アニマルFC

第2位 山口JAPAN 第3位 スパイスファミリー

⚽『富江町ファミリーフットサル大会が開催されました！！』⚽

🎃 『西片町でハロウィーンイベントが開催されました』🎃
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『富江まちづくり協議会事業募集について』

富江まちづくり協議会では、街路灯設置費用補助、電気料金補助や各種スポーツ大
会の開催費用などの助成、地域の健康づくりや交流の場を提供するための事業を実
施しております。
今回、「富江町が元気になるための活動」、又、「安心して暮らせるまちづく

り」についての提案を募集いたします。
事業の提案用紙を準備しておりますので、お気軽に集落支援員までお声がけくださ
い。内容は富江町にこんな取り組みがあったらいいな程度のもので構いません。
思いつくままにアイデアを記入してください。
あなたの思いをカタチにしてみませんか？ご応募お待ちしております。

※富江町 年代別人口グラフのコーナー
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●年代別人口グラフ
R5.12月末現在
●総人口 4,081人
●男性/1,949人
女性/2,132人

●世帯数：2,292世帯

●高齢化率：49.23%
※高齢化率とは、65歳以
上の人口が占める割合

集 落 支 援 員 か ら の
メッセージ

まちづくり協議会の情報や
活動を住民の皆様にお届け
していきます。よろしくお
願いします。


